
V obrti se malo premika
Predsedstvo KK SZDL Gradišče je ob navzočnosti

predstavnikov delegaclje za zbor krajevnih skupno-
sti in predsednika komisije za komunalno gospo-
darstvo pri svetu KS 14. februarja razpravljalo o
programu razvoja drobnega gospodarstva v občini
Center za obdobje 1981-1983.

Med drugim so ugotovili, da se razprava o razvoju
drobnega gospodarstva vleče že štiri leta in je
skrajni čas, da preidemo od besed k dejanjem, kajti
v tem srednjeročnem obdobju od 1976 ni bila na
območju občine ustanovljena nobena tovrstna or-
ganlzacija, ne vemo pa, koliko jih je odpadlo.

Organizacije drobnega gospodarstva nimajo
možnostl razvoja zaradi visokih dajatev in bi bilo
nujno, da občina Center sprejme davčne olajšave
za te storltve. Če se pogoji ne bodo spremenili in bo
režijska ura obremenjena z vsemogočimi dajatva-
mi, razvoja ne bo.

Nedopustno je, da pristojni dejavnlki neovirano
omogočajo odpiranje lokalov z alkoholnimi pijača-

mi, pri odpiranju lokalov, ki bi nudili občanomser-
visne dejavnosti, pa se zatika. Nosilec razvoja drob-
nega gospodarstva v KS Gradišče naj bi bil še
naprej ZITUS. Pri družbenem sektorju, ki nudi servi-
sne usluge občanom, bi morali prekiniti s prakso
zajemanja sredstev, kot da gre za industrijsko de-
javnost, ker to draži storitve.

Ni nujno, da ima vsaka krajevna skupnost iste
servisne dejavnosti; te naj bi enakomerno porazde-
lili po vsej občini Center, kjer je treba upoStevati
razvoj drobnega gospodarstva tako v družbenem
kot v zasebnem sektorju.

Razmisliti bl morali tudi o ustvarjanju pogojev za
odpiranje novih dejavnosti drobnega gospodarstva,
ki b! lahko prevzelo tudi izdelavo proizvodov, ki jih
uvažamo, zato naj bi s pomočjo Gospodarske zbor-
nice na ravni mesta in šlrše konkretno ugotovili,
katere so deficltarne dejavnosti, ki jih moramo uve-
sti bodisi v družbenem ali zasebnem sektorju.

Stališča predsedstva KK SZDL je podprl tudi svet
KS na seji 15. februarja, sprejela pa jih je tudi
delegacija za zbor KS in jlh bo prenesla na zbor KS
skupšfiine Ljubljana Center. A. Ž.


